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Les Blancs sont au trait. Comment évaluez-vous cette position ? **

a) Les Noirs ont un pion de plus et sont mieux

b) Les Noirs sont gagnants : ils ont un pion de plus et des menaces sur la diagonale d8-h4 et sur la
Te3

c) Les Blancs sont mieux : malgré le pion de moins, toutes leurs piéces convergent vers le roque
noir, leur donnant une forte attaque

Difficulté : **

Solution : [

La réponse a est la bonne. Apres le forcé 1. Fxe7 Dxe7, les Blancs peuvent parer les 2 menaces
Cxe3 et Dxh4 avec 2. Th3, ou méme le plus risqué 2. Cf5, mais ils restent avec un pion de moins.
Les Noirs peuvent consolider leur roque avec des coups comme ... Cf8 et/ou ... Cgf6, et
contre-attaquer au centre avec ... €5, avec des menaces du Fc8 sur la Th3.

]

Pour visualiser la solution, sélectionner I'espace entre les crochets.
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